

43辆公车只拍卖了39万余元

中牟“公车拍出废铁价”，评估师与拍卖师竟为同一人

核心提示

43辆超编公车，只拍卖了39.11万元，部分车辆中拍价比评估价还低，其中，一辆2003年的昌河面包车以1600元成交，拍卖价格最高的则为2002年5月份的一辆郑州日产轿车，成交价为31500元。7月13日，中牟县公车治理领导小组回应，这些超编车车型差、车况差，所以拍卖价并不高，并公布了拍卖的车型和价格。但评估公司迟迟未透露评估标准，而拍卖公司发布公告称员工集体外出，中拍人情况、现场视频随后公布。

官方的回应一波未平，新的质疑一波又起——细心网友发现，参与此次拍卖的评估公司河南中达信资产评估有限公司，其法人代表、负责人钟某，同时也是负责拍卖的河南拍卖行有限公司的拍卖师。业内人士指出，此种情况就是左手评估、右手拍卖，直接影响估值独立性，存在不小操作空间。因此仍不排除评估公司、拍卖公司、竞拍人、业主存在某种默契的可能。

回顾：43辆公车卖了39万余元的争议！

这原本是一场正面宣传——《中牟公开拍卖超编公车，实现国资增值53.2%》。

7月13日，郑州一家媒体刊发此消息：近日，中牟县纪委牵头、县国资局承办，公开拍卖了43辆超编公车，实现国资增值53.2%。该县从有拍卖资质的5家拍卖公司中随机抽取了河南省拍卖行有限公司，并选取河南省中信达律师事务所（原稿如此，可能是中达信资产评估有限公司之误，但中牟县未能说明原因），对拍卖车辆进行独立评估，评估后即将标底密封，拍卖开始后在拍卖会现场当场启封。

回应：价格低因车型差、车况差！

面对质疑，中牟县纪委廉办主任师永涛解释，本次公开拍卖的43辆车，是去年专项治理中的清理出来的。

其中，昌河、长安等面包车共26辆，占拍卖车辆的60.5%；桑塔纳等轿车15辆，占拍卖车辆的34.9%；尼桑皮卡等小货车两辆，占拍卖车辆的4.6%。这些车车型差，而且部分车辆接近报废，所以评估价和拍卖价都不高。

再质疑：评估公司、拍卖公司真的独立吗？

一波未平，一波又起。正是这家声称“专业”、“独立”的评估机构，被细心网友发现了“猫腻”。

网友浏览中国资产评估协会官方网站发现，参与此次拍卖过程的河南中达信资产评估有限公司有如下信息：公司法人代表、负责人：钟某；办公地址：郑州市纬四路13号；注册评估师：钟某。而同一个地址，同一个人，却在河南拍卖行有限公司官网显示身份为拍卖师。

随机抽取的评估公司，随机抽取的拍卖公司为何有这样的巧合？本该相互独立的两家公司，存在什么关系？

业内人士称，这很可能就是左手评估、右手拍卖，留有不小操作空间。按照有关规定，评估公司、拍卖公

司必须互相独立，目的是防止提前透露标的机密，出现串标现象。中牟县发表的文章中也有“评估后即将标底密封，拍卖开始后在拍卖会现场当场启封”等描述，就是为了保证这一点。

对此，中牟县国资局承认有这样一个人在两家公司分别扮演不同的角色，但表示此人没有参与。据介绍，评估师和拍卖师同一人起码有两项直接后果，一是拍卖师为了顺利拍出，故意评估低价，二是业主可以借此自由掌控中标人，这两种后果都将造成国有资产流失。

在中拍人情况没有公布，车况信息未能核实的时候，拍卖评估程序的独立性、公正性再一次引来质疑。43辆车真正价值几何？依旧很受关注。（据人民网）

事发后，中牟县公车治理领导小组公布了43辆车的详细信息，包括车牌号、型号、登记日期、车辆情况、评估价和成交价。但一直没有公示中拍人。中牟县国资局国资科科长张志工说，这些估价都是由专业的评估公司做的，由他们独立操作，审查、评估、拍卖，政府都不参与，没有人为降低价格。而且评估公司有相应资质，这家公司也是政府从5家类似公司中随机抽取的。

我省婚姻登记系统全国联网

一刷身份证就知道结婚了没

据河南日报消息 只要拿身份证在识别器上轻轻一刷，几秒钟内新人就能在婚姻登记机关了解到对方的婚姻状况信息。7月12日，记者从省民政厅获悉，我省婚姻登记信息系统已正式投入使用，顺利实现了全省婚姻登记信息联网，并同步实现全国婚姻信息联网。

“这意味着在全国网络覆盖范围内的婚姻信息都可以实现共享，在更大的范围内预防骗婚、重婚行为。”省民政厅社会事务处处长彭国平介绍，全国联网后，新人不论在何地登记结婚时，只要进入婚姻登记信息管理系统，拿身份证轻轻一刷，这个人于何时在何地与人结婚以及个人的家庭住址、婚姻情况等多项信息，都能立刻查到。

联网运行后，按照国家档案管理规定，婚姻登记电子档案将被安全保存100年。省民政厅要求各婚姻登记机关补录婚姻登记历史数据，这项工作正在加紧进行。

吃俩蛋黄派 被查出“酒驾”？

记者亲身求证，这是真的！

据东方今报消息 早餐吃俩达利园蛋黄派，开车竟成了“酒驾”？13日网上的一则帖子引爆网络。7月13日，记者进行了求证：这是真的。

吃俩蛋黄派，司机“被酒驾”

7月13日，一则“吃蛋黄派，就会被酒驾”的消息在网上成为热点，该消息中称，出车前，一公交车司机进行酒精测试，测试结果竟然显示酒精含量21mg/100ml，若开车就涉嫌“酒驾”，而“真凶”竟然是上班路上吃的两个达利园蛋黄派。

记者求证，确实如此

7月13日，记者在一大型超市内购买了达利园蛋黄派和好丽友蛋黄派。

在空腹的情况下，记者吃下两个达利园蛋黄派，郑州市交警三大队民警用吹气式酒精测试仪现场测试。测试结果显示：醉酒，酒精含量42.5mg/100ml，达到平时说的“醉驾”标准。在没有喝水的状况下，15分钟再次检测，检测结果为“正常”。

检测正常后，记者吃下好丽友蛋黄派，又用酒精测试仪进行检测，检测结果是：饮酒，0.241(mg/l)。

经记者求证后，发现吃过达利园蛋黄派和好丽友蛋黄派，15分钟内，都会被检测出“酒驾”。

另外，达利园法式小面包、达利园瑞士卷，吃后经过检测，都能被检测出“酒驾”或“醉驾”。

3岁以下儿童和孕妇不宜多吃

在达利园和好丽友两种不同厂家产的蛋黄派配料表中，都有“食用酒精”的标注。

郑州市食品药品监督管理局工作人员齐新志说，目前按照规定，食品行业的配料中添加酒精是允许的。

在食品添加剂中，国家规定的“国标2760”中，记者发现对于食品添加食用酒精的限量，没有明确规定。

河南省人民医院营养科专家陈永春表示，食用酒精，其实就是类似酒。适量食用对身体无害。但是不能过量。3岁以下的孩子和孕妇是不能经常吃含有食用酒精的食物的。孩子经常吃，会对其大脑发育造成不利影响。

郑州“西瓜哥”卖瓜救妻 不离不弃坚守爱情

据中国青年报消息 在郑州市农业路与天明路交叉口向南100米处，有一个特别的西瓜摊，生意异常火爆，即便7月4日下午大雨倾盆，1万斤西瓜也在两个小时内销售一空。

这个瓜摊的主人叫常赞。5年来，他坚持为身患重病的妻子治疗，不离不弃；今年6月起，他为给妻子筹集治疗费开始在郑州街头卖西瓜，引起众多网友和媒体的关注，被称为“西瓜哥”。

6月15日，一条微博引起了众多网友的关注。网友“芊芊若安”发博文称：“从2008年第一次确诊到今天，看着他们携手从鬼门关一次次挺过去，不离不弃。得夫如此，妇复何求！庞大的治疗费已经让这个家庭负债累累。如果你不方便去买一个西瓜，就转发这条微博，为这个让我们再次相信真爱的小伙加油。”

微博中提到的人便是常赞，今年35岁，原是河南省委机关汽修厂的普通工人。“我生命中有两个最重要的女人，一个是我妈，一个就是她，这个念头直到现在都没有变过。”谈起妻子赵康君，憨厚的常赞抑制不住内心的甜蜜。他说，从他第一眼见到妻子开始，就想把所有最好的东西给她，和她牵手到老。

2003年，两人结婚了；2008年，赵康君被查出患有淋巴瘤，之后病情不断恶化；2011年



“西瓜哥”常赞在卖瓜点吃午饭。 新华社记者 赵鹏 摄

9月，赵康君又被确诊患上严重的肾病。为了给妻子治病，常赞东奔西走，这个收入微薄的家庭至今已花去近70万元，除了东拼西凑和借钱交到医院的40万元，尚欠河南省人民医院近30万元的治疗费。

“最艰难的是4次收到病危通知书。”常赞说，作为一个男人，不能抛弃自己的妻子。“现在已经无法回到从前了，但是我要用爱来延续

她的生命，直到最后一秒。”

今年6月中旬，在诸多好心人的帮助下，常赞开始在郑州街头卖西瓜，为妻子筹集医疗费。同时，当地媒体对此纷纷报道，越来越多的市民知道了这个坚守爱情的“西瓜哥”。不少市民和爱心网友自发帮他联系场地、买瓜卖瓜。为了表示感谢，常赞在西瓜上刻下“爱心瓜”的字样，“不知道该说些什么，真的谢谢了！”

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌
诚招
浚县
淇县
代理
Turn On The Heat
电话：13839222650 QQ:80897468
俱乐部QQ群：176168770 186292290
地址：鹤壁淇县淮滨路与华夏南路交会处东北角

GUANZHU冠珠陶瓷
中国驰名商标
冠珠造好瓷砖
值得70年珍藏！
HOME DECORATION COLLECTION
◆ 中国名牌产品
◆ 中国品牌500强
◆ 冠珠陶瓷三次入驻人民大会堂
地址：新区万商隆一楼东门南50米 电话：2180010

温馨提示
鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务，用电客户可持银联卡到营业厅刷卡缴纳电费。
95598